

ГОРЬКОВСК Рабочий

г. Горький

19 МАР, 1957

Гости из Румынии



Вчера в наш город прибыл на гастроли коллектив Государственного Бухарестского театра оперетты.

Задолго до прихода поезда на площади, перед зданием Московского вокзала начали собираться горьковчане, чтобы от всего сердца приветствовать дорогих гостей из Румынии. Появление артистов вызвало дружные аплодисменты. Им были вручены букеты живых цветов.

От имени работников искусства и всех граждан Горького гостей приветствовал заместитель начальника городского управления культуры М. И. Грачев.

С ответным словом выступил директор и художественный руководитель театра С. Элиад.

— Спасибо за встречу, — сказал он. — По правде говоря, мы ее ожидали, зная русское гостеприимство. Поездка в Горький, где великий писатель проходил «свой университе-

ты», — для нас большое событие. Мы очень рады, что нам представилась возможность посетить ваш древний город и еще более рады видеть его одним из крупнейших промышленных центров страны. Мы рады показать вам наше искусство, которое служит делу мира и дружбы между народами. Желаем горьковчанам больших успехов в труде и доброй мирной жизни!

Сегодня в помещении театра оперы и балета имени А. С. Пушкина спектаклем «Дайте волю песне» гости открывают свои гастроли. Горьковчане, знающие по газетам о большом успехе Бухарестского театра оперетты в Москве, с нетерпением ждут творческой встречи с мастерами румынского искусства.

* * *

На снимке: группа румынских артистов на вокзале.

Фото П. МОЗЖУХИНА.